Лабораторная работа 6
ОПРЕДЕЛЁННЫЙ ИНТЕГРАЛ
6.1 Вычислить интеграл 
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 указать такое разбиение отрезка 
[image: image3.wmf][

]

;

ab

 при котором 
[image: image4.wmf]Ss

e

-<

.
	
	
[image: image5.wmf]()

fx


	
[image: image6.wmf][

]

;

ab


	
	
[image: image7.wmf]()

fx


	
[image: image8.wmf][

]

;

ab



	1
	
[image: image9.wmf]3

x


	
[image: image10.wmf][

]

0;2


	6
	
[image: image11.wmf]1

x

+


	
[image: image12.wmf][

]

1;4

-



	2
	
[image: image13.wmf]cos

x


	
[image: image14.wmf][

]

0;2

p


	7
	
[image: image15.wmf]2

x

+


	
[image: image16.wmf][

]

1;4



	3
	
[image: image17.wmf]1

x


	
[image: image18.wmf][

]

1;2


	8
	
[image: image19.wmf]3

x


	
[image: image20.wmf][

]

1;3



	4
	
[image: image21.wmf]2

x


	
[image: image22.wmf][

]

0;2


	9
	
[image: image23.wmf]cos

x


	
[image: image24.wmf][

]

0;4

p



	5
	
[image: image25.wmf]3

x


	
[image: image26.wmf][

]

2;3


	10
	
[image: image27.wmf]sin

x


	
[image: image28.wmf][

]

0;2

p




6.2 Докажите, что
1) функция Дирихле 
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2) неограниченная функция не интегрируема;
3) функция 
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4) функция 
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5) функция 
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6.4
1) Пусть 
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6.5 Докажите, что для непрерывной функции
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6.6 Докажите, что
1) одна из первообразных чётной функции есть функция нечётная;
2) всякая первообразная нечётной функции есть функция чётная.
6.7 Найти производные
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6.8 Найти:
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6.9 Не вычисляя интегралов, выяснить, какой больше
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6.10 Доказать равенства
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6.11 Не вычисляя интегралов, доказать равенства
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6.12 Найти 
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6.13 Вычислить определённый интеграл методом  замены переменных
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6.14 Вычислить интегралы методом интегрирования по частям
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